

С 10 по 13 апреля в Гостином Дворе прошла 30-я Международная выставка недвижимости «Домэкспо». Выставка организована РВК «Эксподизайн» под патронажем Правительства Москвы и Торгово-промышленной палаты РФ, при поддержке Российской гильдии риелторов, Московской ассоциации риелторов, Ассоциации инвесторов Москвы.

Генеральным партнером 30-й выставки «Домэкспо» традиционно выступила группа компаний МИЦ. Спонсором электронной регистрации посетителей выставки стал ЗАО «ИСК “Запад”». Английская компания Domus Alliance Russia поддержала выставку в качестве стратегического зарубежного партнера.

На открытии выставки состоялось награждение премией TREFI за лучший загородный проект, лучший строительный проект Москвы и Подмосковья, а также были названы имена победителей в новой номинации «Лучшая ипотечная (банковская) программа». Организаторы премии TREFI: Московская ассоциация риелторов, Национальная ассоциация девелоперов, Ассоциация инвесторов Москвы и Международная выставка недвижимости «Домэкспо».

В выставке «Домэкспо» приняло участие 197 российских и иностранных компаний из 21 страны мира. Лучшие российские и зарубежные строительные, девелоперские, риелторские компании, банки и финансовые компании представили квартиры в новостройках и на вторичном рынке, загородные дома, коммерческую недвижимость, земельные участки, проекты загородных домов.

В рамках деловой программы успешно работал Международный форум рынка недвижимости и финансов Top Real Estate & Finance. Он был посвящен теме создания комфортного инвестиционного климата в России, а также направлен на повышение качества риелторских услуг. На международной секции

Для «ДОМЭКСПО» НАСТУПИЛО ВРЕМЯ СВЕРШЕНИЙ



форума обсуждались тонкости инвестиций в зарубежную недвижимость. Организаторы форума: Московская ассоциация риелторов и выставка «Домэкспо» при поддержке Ассоциации инвесторов Москвы. В форуме приняли участие свыше 200 человек.

11 апреля впервые состоялся «День Москвы», организованный Ассоциацией инвесторов Москвы при поддержке Департамента градостроительной политики города Москвы: в центре внимания были проблемы городского строительства.

Примечательным событием выставки стала третья командная дуэль Мечтателей и Реалистов Клуба главных редакторов СМИ, пишущих

о недвижимости. Кроме того, в восьмой раз с большим успехом прошел конкурс «Лучший риелтор», организованный коммуникационным агентством «PR-стиль».

В день открытия выставки был проведен неофициальный форум участников рынка зарубежной недвижимости, организованный порталом «Транио.ру», журналом «Дайджест российской и зарубежной недвижимости» и Международной выставкой недвижимости «Домэкспо».

Во время торжественного закрытия «Домэкспо» участникам выставки были вручены дипломы, каждому — в своей номинации. ◉